



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 246

SIMBATA, 12 NOIEMBRIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

La invitația tovarășului Erich Honecker

Tovarășul Nicolae Ceaușescu va efectua o vizită de lucru în R. D. Germană

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, va efectua o vizită de lucru în Republica Democrată Germană, la invitația tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, în a doua decadă a lunii noiembrie a.c.

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Fruntașii zilei

REUȘITELE SECTORULUI VII AL I.M. VULCAN

La I.M. Vulcan, pe loc de frunte în ampla întrecere pentru a da țării cât mai mult cărbune, se situează colectivul sectorului VII. Acest harnic colectiv a încheiat luna octombrie cu o producție suplimentară de 3146 tone de cărbune, iar în perioada care a trecut din luna noiembrie, zi de zi a raportat producții mai mari decât cele planificate. Plusul realizat în primele zece zile ale lunii noiembrie este de peste 500 tone de cărbune.

După cum ne-a informat ieri sing. Maria Florea, tehnician în cadrul sectorului, printre frunțașii zilei se numără minerii din brigada condusă de Nelu Solom. Importante depășiri zilnice de plan au raportat în aceste zile și minerii din brigada condusă de Pricop Ștefanache, care execută o importantă lucrare de pregătire a unui nou abataj.

La încheierea primei decade a lunii noiembrie

Realizarea exemplară a planului impune folosirea din plin a capacităților de producție!

În prima decadă a lunii noiembrie, în climatul de puternică efervescență creatoare generat de ampla dezbateră a Tezelor pentru Plenara C.C. al P.C.R., colectivele de oameni ai muncii din unitățile Combinatului minier Valea Jiului au acționat cu hotărâre pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, pentru a da țării cât mai mult cărbune cocsificabil și energetic. Zi de zi, în comparație cu aceeași perioadă din luna octombrie, la nivelul CMVJ s-au înregistrat în primele zece zile ale lunii noiembrie producții mai mari cu 2000 de tone de cărbune. Merită să fie subliniat faptul că este pentru a treia decadă consecutiv de când producția zilnică înregistrează aceeași cote înalte, având o certă tendință de creștere. Cele mai bune rezultate în activitatea de extracție s-au înregistrat la minele Petrila, Lonea și I.M. Cișpu lui Neag, care și-au depășit substanțial

Cu planul pe unsprezece luni îndeplinit

SECTORUL III AL I.M. LONEA

Rod al exploatării intensive a liniei de front

● IERI, MINERII SECTORULUI III AL I.M. LONEA AU ATINS COTELE PLANULUI PE 11 LUNI, acumului, de la începutul anului, o producție suplimentară de peste 14200 tone de cărbune ● Sporul este rodul exploatării intensive a liniei de front, ceea ce are drept rezultat înregistrarea unor niveluri superioare la productivitatea muncii ● Acest indicator, ce exprimă eficiența muncii, este depășit cu 101 kg pe post în cărbune și cu 100 kg pe post în abataje, iar la nivelul sectorului cu 107 kg pe post.

Colectivul de muncă al sectorului III de la I.M. Lonea raportează îndeplinirea, cu 19 zile mai devreme, a planului revenit la extracția cărbunelui pe 11 luni ale anului. Succesul este rezultatul ritmurilor înalte și constante înregistrate în exploatarea intensivă a liniei de front, prin buna organizare a activității schimb de schimb, prin aprovizionarea corespunzătoare cu materiale a locurilor de muncă, prin asigurarea fluentei fluxului de evacuare a producției. Este

de subliniat, de asemenea, că minerii au generalizat, în întregul sector, metoda exploatării cărbunelui.

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Hărnicia și priceperea colectivului și-au spus cuvântul

Deși a început acest an cu un demaraj bun în ceea ce privește desfășurarea în condiții optime a procesului de extracție a cărbunelui, colectivul sectorului II de la mina Paroșeni a înregistrat o importantă restanță la producția fizică planificată pe primele trei trimestre ale anului. Nerealizările s-au datorat greutăților generate de încheierea ciclului de exploatare la un mare abataj mecanizat și intrarea în funcțiune a unei noi capacități de înlocuire.

După finalizarea montării complexului SMA-2,

în abatajul frontal din panoul 1, stratul 4, blocul V, preluat de experimentata brigadă condusă de Nicolae Andrașic, la finele lunii august utilajul a început să facă „primii pași”. În septembrie, de la zi la zi, greutățile începutului au fost depășite. Cantitățile de cărbune extrase au început să crească, în scurt timp atingând și chiar depășind preliminarele stabilite.

Printr-o judicioasă activitate organizatorică desfășurată de conducerea sectorului — numim cadre tehnice ca sing. Ion Botezatu, inginerii

Mircea Popescu, Ion Popescu, subinginerii Constantin Răduțoiu, Cornel Napa și tehnicianul Vasile Purice — s-a reușit ca la finele lunii octombrie, colectivul sectorului să raporteze depășirea sarcinilor planificate cu aproape 5000 tone de cărbune. În luna în curs, la prima decadă, au fost extrase suplimentar planului, peste 2000 tone cărbune.

Prin folosirea eficientă a timpului de lucru, utilizarea la parametri

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a 2-a)

cest an o activitate rodnică, sintetizată în obținerea în întrecerea socialistă pe prima jumătate a anului a locului întâi pe județ, atât la dispensarele teritoriale, de întreprinderi, cât și la spitale.

Obiectivul principal al activității personalului medico-sanitar îl reprezintă perfecționarea muncii de ocrotire a sănătății minerilor, a tuturor oamenilor muncii, manifestând o atenție prioritară pentru promovarea medicinii omului sănătos, realizarea obiectivelor demografice, educația sanitară a populației, îndeosebi a mamei, copiilor și tineretului. Deși s-au înregistrat creșteri la indicatorii de

Radu V. RADU,
medic primar, secretarul
Comitetului de partid din
Spitalul municipal
Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

În pagina a 3-a

CULTURĂ —
ARTĂ

Raid - anchetă

Încadrarea în consumurile energetice — o problemă a fiecăruia dintre noi

Concluziile ce se desprind din recentul raid întreprins în câteva dintre unitățile economice din municipiul nostru ne relevă un fapt firesc: acolo unde există preocupări din partea factorilor de conducere, din partea colectivelor de oameni ai muncii, încadrarea în consumurile energetice normate se realizează, dar unde spiritul gospodăresc lipsește, se iese în mod inutil o însemnată cantitate de energie. Și aceasta în condițiile în care necesitatea respectării Decretului Consiliului de Stat cu privire la folosirea energiei electrice, nu mai trebuie argumentată pentru nimeni. Așa cum se cunoaște, a venit iarna,

de timpuriu, perioadă în care virfurile de sarcină impun din partea fiecăruia dintre noi, acasă sau la locurile de muncă, luarea

vizat în mod direct eliminarea surselor de risipă. S-au limitat consumurile la utilajele mari consumatoare, s-au redus substan-

intereselor tot mai există. În cursul acțiunii noastre la silozul preparăției, 10 becuri, de 300 W fiecare, ardeau în mod inutil. Este păcat că neglijența mare diminuează eficiența eforturilor depuse pentru economisirea energiei la nivelul întregii unități.

Consemnăm faptul că și la I.U.M. Petroșani s-au luat în această perioadă măsuri severe de economisire a energiei electrice. Dar severitatea acestor măsuri se pare că s-a oprit doar la anumite aspecte, fără a coborî definitiv acolo un-

George ARCAȘU

(Continuare în pag. a 2-a)

ECONOMISIREA cea mai ieftină sursă de energie

celor mai severe măsuri de economisire. La mina Dilja, de exemplu, prima unitate economică ce a făcut obiectul raidului nostru, constatăm cu satisfacție că, lunar, consumurile realizate se încadrează în cotele normate. Problema este simplă: programul de măsuri aplicat la nivelul întregii întreprinderi, a

șial corpurile de iluminat, s-a renunțat definitiv în birouri la folosirea surselor de încălzire electrică. Și, rezultatele sînt pe măsura acestor preocupări.

Asemenea măsuri au fost luate și la Uzina de preparare a cărbunelui Livezeni. Aici s-au redus substanțial consumurile, dar situații de nesincronizare a

(Continuare în pag. a 2-a)

Viorel STRAUT

